

□本报综合报道

北京时间9月7日凌晨，中国男足在安曼国际体育场以1:2不敌东道主约旦队，在世界杯亚洲区预选赛20强赛A组中暂时排名第二，出线前景不容乐观。

# 赢了过程

## 输了比赛

### 国足1:2不敌约旦队，队员表态主场一定拿下对手

#### 【现场回放】

国足浪费多次破门良机

上半时，中国队一开场踢得积极主动，通过两个边路轮番发动攻击，很快占据了场上优势，并创造出一些射门机会。30分钟后，约旦队逐渐进入状态。双方都没有获得真正有威胁的机会，上半场以0:0结束。

下半时比赛风云突变。第47分钟，约旦队中场球员、4号巴哈·阿卜杜拉赫曼在禁区弧顶处突施冷箭，一脚世界波直挂球门死角。比赛进行到第55分钟，国足防线出现失误，中后卫李玮锋在解围对方传中球时踢漏，约旦队中场球员7号阿米尔·迪布接回



中国队球员于大宝(左)在比赛中拼抢。  
新华社记者 覃海石 摄

传球推射破门。国足客场0:2落后。仅仅1分钟后，郑智与蒿俊闵在对方禁区前打出踢墙式二过一配合，后者接球后劲射球门远角得分，将比分扳成1:2。此后，国足又获得多次破门良机，可惜前锋杨旭和于大宝都没能把握住机会。最终，国足只能遗憾地在客场以1:2负于约旦队。

#### 【形势分析】

#### 下一场战伊拉克队至关重要

在本组另外一场比赛中，伊拉克队客场以2:0轻取新加坡队。两轮过后，约旦队两战两胜积6分，在世界杯亚洲区预选赛20强赛A组中排名第一。1胜1负的中国队和伊拉克队均积3分，中国队凭借进球多的优势暂列第二，伊拉克队排名第三，新加坡队垫底。踢完这轮比赛后，同组的4支球队都还有4场比赛要踢，最终小组前两名将晋级世界杯亚洲区预选赛的10强赛。10月11日，中国队将主场迎战伊拉克队，此役对于两队的出线走势至关重要。

#### 【教练发言】

卡马乔：国足坚持风格必成功

1:2，这是一个令人无比遗憾的比分，中国队赢了过程却没有收获胜果，卡马乔上任首遭败绩。

终场哨吹响后，脸涨得通红的卡马乔拿着衣服快步走进休息室，他在那里静静地等待队员的到来，等队员都到齐后，卡马乔平静地说：“我非常认可今天球队的表现，但是我们也存在问题，我们必须要向前走。如果以今天的这种方式踢球，我们肯定能够成功。”

在赛后新闻发布会上，卡马乔的回答也很有个性，由于约旦队员不断拖延时间，他认为裁判更应该补时10分钟。当有记者问这是不是卡马乔的困难时期时，卡马乔抬起脑袋反问：“为什么困难？我并不这样认为，这仅仅是一场比赛，我们肯定能达到最后的目标。”

卡马乔表示：“我觉得这是一场不该输的比赛，至少我们应该打平。虽然李玮锋失误了，中国队丢球也很正常，但是我们应该进更多的球。”

#### 【队员表态】

赵旭日：主场一定拿下约旦队

李玮锋：刚好门前有一个小土包，球弹起来了，我没有把球处理干净，非常遗憾。我对这种失误有承受力，我也希望年轻球员能够踩着我的肩膀往上走。我想压力对我来说是一种好事，如果我不去承受这种压力，让谁去承受呢？我不想拿压力当什么借口。

赵旭日：上半场我们打得不错。中场休息时，卡马乔让我们冷静下来，站住自己的位置。下半场的丢球确实是我们自己的失误。不过赛后，卡马乔还是肯定了我们的表现。希望主场时会比现在踢得更好，那样我们就一定能战胜他们。

于海：面对重大比赛，我要学会如何增强自控能力，更好地调整好心理状态，同时要让自己的球风更加凶悍，在带球突破时更加坚决。和约旦队的比赛，我在这几个方面显然做得还不够。不过，我还是认为我们全队已经慢慢在发生变化。这场比赛大家的表现要比上一场对新加坡队时好，所以相信我们的表现会越来越好。

#### 【专家点评】

黄健翔：  
中国队输得有点冤



黄健翔（足球评论员）：球虽然输了，但我们要看到这个球队的进步，我对20强赛突围很有信心。说实话，中国队踢得不错，看到了方向，以后会越踢越好，但是也有一些不足，还是要把握命运把握在自己手里。反正我觉得这场比赛踢得不错，中国队输得有点冤。



高峰（原国脚）：中国队在历史交锋上占上风，不过近些年约旦队发展很快。我们那时候，西亚强队主要是伊朗、沙特、卡塔尔，在对阵其他西亚球队时，我们还是比较有谱的。这场比赛，中国队队员太着急了，无谓的失误太多了。我们贯彻教练的意图实在太死了，就拿打边路来说，全是在边路，偶尔打中路还进了一个球。



米卢（中国队原主教练）：从场面上看，中国队此役的发挥要好于主场与新加坡队的比赛，国足也制造出了更多的射门机会，只可惜门前把握机会的能力不理想，导致没能拿到一个理想的结果。中国队下一场必须要击败伊拉克队，对于中国队来说，球迷的支持最为重要。



特鲁西埃（深圳队主教练）：我不明白中国队为何输掉了比赛。我曾预测中国队可以拿分的，因为在我看来，中国队的实力强于新加坡队也强于约旦队。中国队错失了至少两到三次的必进球机会，另外，中国队的第二个丢球与5号球员的失误有关。在这个小组里，本来中国队的实力是最强的，但是，中国队看上去不像一支成熟稳健、作风强悍的球队，队员们看起来如此年轻、如此内向，甚至有些时候表现得有些胆怯，他们没有表现出一支强队的风范。

# 洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

